
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'assemblée générale 2016
15/02/2016

Liste des présents :

L'Association des Généalogistes de Vanves 
(représentée par sa présidente Catherine Lefèvre)
Albouy, Jean-Michel 
Dos Santos, Fernando (secrétaire sortant)
Lavaud, Adeline

Leprince, Daniel (président sortant)
M'Paye, Anne
Simon-Abbou, Liliane 
Théry Iohan (trésorier sortant)

1. Bilan Financier présenté par le trésorier Iohan Théry
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Débit Crédit

Banque 87,60 € 7,3 € par mois
Assurance 105,97 € Augmentation de 1 €
Hébergement 72,00 € o2switch nouvel hébergeur
Certificat 14,40 € Gandi SAS
APRIL 10,00 € Adhésion

Frais fixes 289,97 €

Cotisations 49 adhérents
Brocante juin 87,00 €
Brocante septembre 78,00 €

Remboursements frais 393,70 €

Totaux Mouvements 683,67 €

Résultat de l'année 581,33 €

Banque
Caisses 362,79 € Président et Trésorier

1 100,00 €

Repas lors des animations
Frais de déplacement

1 265,00 €

2 139,18 €

mailto:contact@llv.asso.fr
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Le Bilan financier est adopté à l'unanimité des présents.

2. Bilan des activités présenté par le président Daniel Leprince

• Portes ouvertes du premier samedi du mois dans la grande salle Giner

Les horaires restent 9h30-18h.  Il y a du monde et un deuxième samedi par mois ne serait 
pas inutile, malheureusement il faudrait plus d'encadrants volontaires pour assurer  les 
rotations. Toutes les bonnes volontés sont bienvenues !!
L'Association des Généalogiste de Vanves assure ses permanences mensuelles aux mêmes 
dates que LLV dans le même bâtiment de façon à bénéficier d'une connexion internet 4G que
nous leur fournissons pour palier au non équipement de la salle par la Mairie.

• Réunions du lundi soir (19h30) réservées aux adhérents dans la petite salle Giner

Comme l'année dernière cet horaire permet de répondre à quelques problèmes précis 
rencontrés par des adhérents mais surtout aux membres du bureau d'organiser le 
fonctionnement de l'association. Il faut malgré tout garder cet horaire car sinon il sera plus 
difficile de redemander la salle à la Mairie. 

• Participation au Forum des associations de Vanves à la rentrée de septembre

• Brocantes de Vanves

Les brocantes de printemps (plateau) et d'automne (parc Pic) sont plus l'occasion de faire 
connaître l'association aux visiteurs qu'une source revenus car nos prix sont très modiques. 
Si nous devions payer l'emplacement, nous serions à peine bénéficiaires...

• Salon Open Source Summit de Paris

Le salon a déménagé de La Défense à Saint-Denis ou l'affluence est bien moindre. 
Si le salon est reconduit à cet emplacement cette année,  sera-t-il intéressant d'y participer ?

•  Séances démontage

L'association n'ayant (toujours) pas de local, les démontages ont lieu dans le jardin de Daniel
Leprince qui possède une tonnelle !! Les éléments triés (disques durs, mémoires, 
processeurs, cartes mères, carte vidéos, cartes réseau, alimentations…) sont soit réutilisés 
s'ils sont récents soit vendus à un récupérateur professionnel  Le reste métaux, plastiques, 
câbles sont emmenés en déchetterie à Meudon.

• Téléthon

Participation, mais faible résultats : 1 PC vendu (40 € reversés)

• Fourniture de PCs
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L'association Kiron a pris contact avec nous en novembre 2015. Elle vient en aide aux 
réfugiés en leur permettant d'avoir accès à une formation en 3 ans, pendant laquelle ils 
valident des cours en ligne les 2 premières années avant d'intégrer la dernière année une 
université partenaire de leur choix. A l'issue des 3 ans, les réfugiés reçoivent un diplôme de 
niveau license, reconnu par l'Union Européenne.
5 PC ont été Fournis à Kiron Paris, et d'autres vont suivre en fonction de leur demande.

10 PC ont été envoyés à des écoles sénégalaises via un contact de Bruneau Agneray.

3. Prévisions

• Faire un sondage pour demander des volontaires pour la / les permanences du samedi
• Faire une nouvelle demande de local à la mairie
• Passer une annonce dans le journal pour une demande de local
• Demander aux anciens adhérents dont on a encore l'adresse mail, la raison pour laquelle ils 

ont quitté l'association
• Voir le site de Vanves sur l'échange des savoirs
• Participer à Giga Senior (s'il a lieu cette année…)
• Étoffer la nouvelle version du site web de l'association
• Achat de matériel (diable pour transporter le matériel,  connecteur pour disque dur externe)
• Faire une demande/proposer  un article dans le journal de la ville de Vanves (il y en a eut un 

en avril 2013)
• Créer un formulaire pour tracer le matériel reçu

4. Election du bureau

• Président : Daniel Leprince
• Trésorier : Iohan Thery
• Secrétaire : Fernando Dos Santos
• Responsable technique : Bruno Agneray
• Webmaster : Xavier Hervieu

Le bureau est élu à l'unanimité des présents.
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